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Страх перед українською балістикою -
Путін будує нове оборонне кільце С-400
поруч з фондом своєї доньки
Нову позицію зенітних комплексів виявили менш ніж за 10 км від
Кремля - поруч з інноваційним центром, що пов'язаний із донькою
Путіна Катериною Тихоновою
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Путін ховає С-400 поруч з фондом доньки

Росія зводить нове захисне кільце навколо Москви - цього разу не
з "Панцирів" проти дронів, а з комплексів С-400, орієнтованих на
перехоплення балістичних ракет. Нову позицію виявили поруч з
Московським університетом на Горобиних горах - буквально в 300
метрах від головного офісу фонду "Іннопрактика", яким керує
молодша донька Путіна Катерина Тихонова. Відстань від цієї
позиції до Кремля - менше 9 кілометрів, що робить її найближчою
до серця влади точкою нової оборонної лінії. Розгортання нових
С-400 збіглося із заявою Києва про створення власних балістичних
ракет.

Бетонований майданчик площею близько 4,5 гектара з'явився на
території Інноваційного науково-технологічного центру МДУ в
середині травня, як з'ясували журналісти Радіо Свобода за
аналізом супутникових знімків. Слідом за цим там встановили
пускові установки С-300/400 і пересувну вежу 40В6МР - елемент, що
розширює можливості цих систем для виявлення маловисотних цілей.
Форма і розміри нового майданчика точно збігаються з аналогічними
об'єктами, які раніше фіксували в московських парках Кунцеве,
Лосиний острів, Ізмайлово та на полях Тімірязєвської академії.
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Катерина Тихонова очолює фонд "Іннопрактика", за сприяння якого в
Москві будується Інноваційний науково-технологічний центр МДУ. На
його офіційному сайті замість нової позиції ППО на схемі
зображено абстрактний сквер. Щойно завершене будівництво ще не
встигло потрапити ні на сервіс "Яндекс.Панорами", ні на фото
користувачів соцмереж.

Паралельно 24 червня в Києві оголосили про створення двох власних
балістичних ракет - компанія Fire Point Rocket Technology
розробила FP-7 для ударів поблизу лінії фронту та далекобійну FP-
9 із бойовою частиною до 800 кілограмів. Головний конструктор і
співвласник компанії Денис Штілерман повідомив, що льотні
випробування FP-9 заплановані на це літо.

"Ми створюємо цю ракету для того, щоб діставати до Москви,
Санкт-Петербургу. Всі інші міста не так захищені, і по них
можемо бити крилатими ракетами і дронами. А до Москви можна
ефективно дістати тільки балістикою", - заявив Денис Штілерман,
головний конструктор компанії Fire Point Rocket Technology.

Як заявив міністр оборони України Михайло Федоров:

"Ми не завищуємо очікування, але можемо сказати, що українські
балістичні ракети існуватимуть і будуть застосовані проти
Росії".

Чим пояснили термінове розгортання С-400

Українська розвідка фіксує, що Росія стягує протиповітряну
оборону до Москви, Валдаю і Керченського мосту. Навколо столиці
вже сотні пускових С-400, С-500 і "Панцирів", на Валдаї формують
окрему дивізію ППО. На інших напрямках залишається по кілька
пускових на величезні ділянки.

Балістичні ракети здатні нести сотні кілограмів вибухівки, що в
рази перевищує корисне навантаження стандартного безпілотника.
Їхня висока швидкість мінімізує час на реагування та перехоплення
системами ППО. Найбільших успіхів у розробці балістики досягла
приватна компанія Fire Point Rocket Technology, яка паралельно
працює над FP-7 та далекобійною FP-9.

Темпи використання ракет-перехоплювачів можуть бути для Москви
"нестійкими", оскільки Україна здатна виробляти більше дронів,
ніж Росія - виготовляти нові ракети для ППО. За даними розвідки,
російська оборонна промисловість стикається з дефіцитом систем
наведення та модулів управління. Через санкції та обмежений
доступ до західних технологій Росії дедалі складніше отримувати
необхідні деталі від іноземних виробників.

Вранці 18 червня Москва зазнала масованої атаки безпілотників.
Сили оборони України підтвердили повторне ураження найбільшого в
Москві НПЗ у районі Капотні - за 15 км від Кремля. На заводі
спалахнули пожежі щонайменше у п'яти місцях, і Москву огорнув
чорний дим - це була найбільша атака на російську столицю з
початку війни.

Стягування ППО до Москви послабило захист
регіонів

Щоб будь-що зберегти столицю, Кремль стягує системи ППО з
регіонів Росії, фактично залишаючи їх беззахисними. Аналітики та
моніторингові джерела фіксують, що до столиці стягують все, що
може стріляти вгору. Проте навіть концентрація сил не рятує -
дрони продовжують долати кільця захисту.

Цього літа компанія Fire Point планує розпочати льотні
випробування балістичної ракети FP-9 із 800-кілограмовою бойовою
частиною та дальністю польоту до 850 кілометрів. Бойові
випробування очікуються восени. Розробники підкреслюють, що в
усій Європі немає власних балістичних ракет оперативно-тактичного
класу. Саме тому поява українського варіанту здатна кардинально
змінити стратегічний баланс і змушує Кремль вже зараз нарощувати
щільність ППО над Москвою.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Російська армія має величезний потенціал, до перелому у війні
ще далеко - головне з інтерв'ю головкома ЗСУ Сирського

 Москва вперше відчула війну - українські дрони змусили росіян
шукати укриття

 Тіла виносили мішками - кількість загиблих росіян при атаці
по заводу у Воронежі набагато більша офіційних даних
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46 підозрюваних і 32 млн збитків -

прокуратура Запоріжжя розкрила масштабні
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Посадовець держпідприємства

Дніпропетровщини намагався підкупити

співробітника СБУ за 50 тисяч доларів -

його затримали на АЗС
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Чекати залишилося недовго - стало

відомо, коли стартує реформа ТЦК та як

її реалізують в Міноборони
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